

# GLUCO-CHEX 2% gel

CE 1011

Gel k opracování kořenových kanálků

**PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD**  
VÝROBEK MOHOU POUŽÍVAT POUZE ZUBNÍ LÉKAŘI

**SLOŽENÍ:** chlorhexidin dihydrochlorid 2 %, gelová báze.

## URČENÍ

Výrodek GLUCO-CHEX GEL 2% je určený k endodontickému ošetření, podporuje mechanické opracování kořenových kanálků. Zvlhčuje kanálek při mechanickém opracování, lubrikační látky v přípravku usnadňují zavádění nástrojů do kanálků a minimalizují riziko jejich zlomení.

## ZPŮSOB POUŽITÍ

Příložený aplikátor musíte před zákrokem ponořit do lihu (etanolu) a následně nasadit na stříkačku. Výrodek aplikujte do kanálku na kanálkovém nástroji nebo pomocí přiloženého aplikátoru a současně kanálek mechanicky opracujte. Opracovaný kanálek vypláchněte fyziologickým roztokem nebo destilovanou vodou. Přípravek je určený k opakovanému použití, aplikátor však slouží jen k jednorázovému použití. Při opakovaném použití aplikátoru hrozí riziko sekundární kontaminace.

## KONTRAINDIKACE

Nepoužívejte u pacientů s přecitlivělostí na složky přípravku.

**UPOZORNĚNÍ!** Nepoužívejte v kombinaci s chlornanem sodným z důvodu možnosti vytvoření obtížně odstranitelné hnědé usazeniny.

## BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE

Dbejte maximální opatrnosti během opracování kanálku v blízkosti hrotu kořene, protože může dojít k perforaci kořene nástrojem. Může dráždit sliznice ústní dutiny a oči. V případě kontaktu vypláchněte vodou. V případě požití vypijte velké množství vody. Nevyvolávejte zvracení, vyhledejte lékařskou pomoc.

## SKLADOVÁNÍ

Skladujte mimo dosah dětí. Chraňte proti působení slunečního záření. Doba použitelnosti je uvedena na obalu. Skladujte v originálním obalu při teplotě pod 25 °C.

Pokud je obsah přípravku po každém použití těsně uzavřen, nedochází ke změně doby jeho použitelnosti.

## NAKLÁDÁNÍ S OBALY OD VÝROBKU

Použitý obal musíte odevzdat k likvidaci nebo vrátit výrobci.

## OBAL

Stříkačka s obsahem 5 ml nebo 10 ml přípravku, dávkovač, spojka, jednorázové aplikátory.



PPH CERKAMED Wojciech Pawlowski  
37-450 Stalowa Wola, Polska  
ul. Kwiatkowskiego 1  
Tel/fax 0048 15 842-35-85

Datum poslední aktualizace: 30.08.2017/1